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КРАСНОДАР 2023

Подключиться к конференции в Telegram: https://t.me/+KxZPeYVbwfg1NjYy 


Конференция «РОССИЙСКИЙ КОНСТИТУЦИОНАЛИЗМ: ВЫЗОВЫ СОВРЕМЕННОСТИ» (К 30-ЛЕТИЮ ПРИНЯТИЯ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 1993 ГОДА) проводится при информационной поддержке журнала «Очерки новейшей камералистики».


Место проведения конференции: г. КРАСНОДАР, ул. Рашпилевская 43, Зал заседаний Ученого совета юридического факультета
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КРАСНОДАР 2023

Организатор конференции:
Юридический факультет имени А.А. Хмырова ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (кафедра конституционного и административного права)


Оргкомитет конференции:

Лупарев Евгений Борисович, председатель оргкомитета конференции, д-р юрид. наук, заместитель декана юридического факультета им. А.А. Хмырова по научной работе, зав. кафедрой конституционного и административного права; 

Курячая Марина Михайловна, канд. юрид. наук, доцент кафедры конституционного и административного права;

Терещенко Наталия Дмитриевна, канд. юрид. наук, доцент кафедры конституционного и административного права;
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С 10:00 до 16:00
Регистрация участников (организация видеоконференцсвязи с участниками)
[bookmark: 09:30-10:00](Краснодар, ул. Рашпилевская, 43, 2 этаж)
09:30-10:00
Открытие международной научно-практической конференции 10:00-10:10
Лупарев Евгений Борисович, председатель оргкомитета конференции, д-р юрид. наук, заместитель декана юридического факультета им. А.А. Хмырова по научной работе, зав. кафедрой конституционного и административного права


Пленарное заседание конференции
10:10-13:00 
 «Влияние Конституции РФ на административную реформу»
Докладчик: Лупарев Евгений Борисович, заведующий кафедрой конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», д-р юрид. наук, профессор (г. Краснодар)
«Правовая система защиты прав человека в современном Китае»
Докладчик: Лю Цюсэнь, преподаватель Юго-Западного университета политологии и права КНР, канд. юрид. наук (г. Чунцин, КНР)
«Политико-правовые тенденции возрастания роли политических партий и их региональных отделений в избирательном процессе Российской Федерации»
Докладчик: Тхабисимова Людмила Аслановна, заведующий кафедрой конституционного и муниципального права ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет», д-р юрид. наук, профессор (г. Пятигорск)
«Преемственность и новизна в конституциях современных государств (отдельные аспекты)»
Докладчик: Кондратович Наталья Михайловна, доцент кафедры конституционного права Белорусского государственного университета, канд. юрид. наук, доцент (г. Минск, Беларусь)
«Конституционные реформы в концепциях современного конституционализма»
Докладчик: Бутько Людмила Васильевна, профессор кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», д-р юрид. наук, профессор (г. Краснодар)
«Конституционные гарантии сбалансированности бюджетной системы российского государства»
Докладчик: Бочкарева Екатерина Александровна, заведующий кафедрой административного и финансового права СКФ ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия», профессор кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», д-р юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Особенности взаимодействия органов государственной власти субъектов РФ и местного самоуправления как органов публичной власти»
Докладчик: Бойко Наталья Александровна, заведующий кафедрой гражданского права и процесса ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Пятигорск)
«Цифровая трансформация государственного управления: базовые подходы»
Докладчик: Пащенко Илья Юрьевич, преподаватель кафедры гражданского процесса и международного ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук (г. Краснодар)
«Современные механизмы обеспечения конституционного права на предпринимательскую деятельность»
Докладчик: Адыгезалова Гюльназ Эльдаровна, заведующий кафедрой теории и истории государства и права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», д-р юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Влияние конституционной реформы 2020 года на систему государственного управления»
Докладчик: Епифанова Елена Владимировна, профессор кафедры теории и истории государства и права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
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«Цифровая трансформация местного самоуправления: к вопросу о сути проблемы»
Докладчик: Липчанская Мария Александровна, профессор кафедры конституционного права имени Н.В. Витрука ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия», д-р юрид. наук, профессор           (г. Москва)
«Оказание туристических услуг в России и республике Абхазия: сравнительно-правовой аспект»
Докладчики: Шалашаа Заур Иванович, директор Института экономики и права Академии наук Абхазии, д-р экон. наук, профессор (г. Сухум, Абхазия); Першина Елена Анатольевна, доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Дополнительные формы организации голосования на выборах»
Докладчик: Громыко Сергей Валерьевич, первый заместитель главы администрации Центрального внутригородского округа города Краснодара         (г. Краснодар)
«Общественная палата как механизм взаимодействия власти и гражданского общества (на примере Общественной палаты Краснодара)
Докладчик: Тимофеев Виктор Викторович, заместитель председателя Общественной палаты муниципального образования города Краснодара         (г. Краснодар)
 «К вопросу о действии принципа равенства в гражданских отношениях: некоторые материальные и процессуальные аспекты»
Докладчик: Амбалова Симма Махмудовна, доцент кафедры гражданского и административного судопроизводства СКФ ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия», канд. юрид. наук (г. Краснодар)
«Правовое просвещение как важный элемент соблюдения и защиты прав человека и гражданина»
Докладчик: Арутюнян Радмила Эдуардовна, заведующий кафедрой теории и истории государства и права ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Пятигорск)
«Защита семьи и семейных ценностей в конституционном праве России»
Докладчик: Бабошина Елена Владимировна, заведующий кафедрой международного права, правосудия и правоохранительной деятельности ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Пятигорск)
«Обжалование определений об оставлении заявления без движения в свете позиций Конституционного Суда Российской Федерации»
Докладчик: Казарина Тамара Николаевна, заведующий кафедрой гражданского и административного судопроизводства СКФ ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Особенности правотворческой деятельности в субъектах Российской Федерации»
Докладчик: Кич Ирина Станиславовна, доцент кафедры теории и истории государства и права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Приём в гражданство Российской Федерации: новеллы правового регулирования»
Докладчики: Ковтун Ольга Андреевна, доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар); Терещенко Наталия Дмитриевна, доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар);
«Конституционное право на судебную защиту в информационной сфере»
Докладчик: Костылева Елена Дмитриевна, доцент кафедры конституционного права имени Н.В. Витрука ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия», канд. юрид. наук, доцент              (г. Москва)
«Гражданская активность населения муниципального образования: новые формы и новые возможности»
Докладчик: Курячая Марина Михайловна, доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Особенности интерпретационной деятельности Конституционного Суда РФ в современных политических реалиях»
Докладчик: Таранюк Юлия Викторовна, доцент кафедры теории и истории государства и права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет», доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Институт государственной власти в свете конституционной реформы»
Докладчик: Фадеева Ирина Викторовна, доцент кафедры административного права Московского университета МВД России имени     В.Я Кикотя, канд. юрид. наук, доцент (г. Москва)
«Перспективы развития института убежища в Российской Федерации»
Докладчик: Шапиро Ирина Валерьевна, доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук, доцент (г. Краснодар)
«Конституционные обязанности несовершеннолетнего»
Докладчик: Ефименко Любовь Александровна, доцент кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», канд. юрид. наук (г. Краснодар)
«Современные проекты Конституций для РФ»
Докладчик: Бардеев Константин Андреевич, преподаватель кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Деятельность органов местного самоуправления по предоставлению муниципальных услуг в условиях цифровизации»
Докладчик: Анушян Артём Санвелович, аспирант кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Конституционные основы современной миграционной политики Российской Федерации»
Докладчик: Косарева Елена Александровна, адъюнкт факультета подготовки научных и научно-педагогических кадров Московского университета МВД России имени В.Я Кикотя (г. Москва)
«К вопросу о конституционных основах правового регулирования деятельности биобанков в России»
Докладчик: Куц Степан Олегович, аспирант кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Конституционные основы регулирования внешней миграции в России»
Докладчик: Лузин Данила Алексеевич, аспирант кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Особенности административно-процессуального статуса иностранных организаций в России в контексте конституционной реформы 2020 года»
Докладчик: Пашонина Валерия Евгеньевна, аспирант кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Право на репатриацию в конституционно-правовом изменении: перспективы совершенствования»
Докладчик: Шагуч Айдамир Баричевич, юрисконсульт по правовым вопросам нотариальной конторы нотариуса Майкопского городского нотариального округа Шагуч Мариет Рамазановны, аспирант кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Проблема соблюдения конституционного принципа равенства всех перед законом в законодательстве об энергосбережении»
Докладчик: Шульга Богдан Юрьевич, главный консультант отдела реализации государственных программ ТЭК и ЖКХ министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края, аспирант кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)

«Реализация права на получение квалифицированной юридической помощи в административном судопроизводстве»
Докладчик: Андреева Алёна Сергеевна, адвокат НО «Центральная специализированная коллегия адвокатов» Адвокатской палаты Краснодарского края, соискатель кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Взаимодействие между органами государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля, теория и практика»
Докладчик: Костенко Евгений Александрович, заместитель генерального директора ООО «КапиталАгро», соискатель кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Конституционные предпосылки трансформации системы субъектов финансового права (на примере публично-правовых образований)»
Докладчик: Неижкаша Иван Сергеевич, соискатель кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Обжалование определений об оставлении заявления без движения в свете позиций Конституционного Суда Российской Федерации»
Докладчик: Свердлова Виктория Рафаиловна, соискатель кафедры гражданского процесса ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» (г. Краснодар)

«Конституционно-правовые основы компетенции налоговых органов как субъекта налоговых правоотношений»
Докладчик: Цорионов Валерий Владимирович, начальник отдела №3 Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Главного управления МВД России по Краснодарскому краю, соискатель кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
 «Конституционное право на защиту информации в интернете»
Докладчик: Маков Дмитрий Валерьевич, студент направления «Экономическая безопасность» экономического факультета ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
«Гендерное равенство и вызовы для женщин в российском конституционализме. Как российское законодательство и его применение влияют на равноправие женщин?»
Докладчики: Рожкова Ирина Сергеевна, студентка направления «Экономическая безопасность» экономического факультета ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)
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